



名老中医有名方

河南省现代医学研究院为中原百姓健康保驾护航

精湛的医疗技术 先进的医疗设备

河南省现代医学研究院始终以“患者至上”为准则，“诚信优质服务”为根本，始终坚持“尊重生命，以人为本，科技兴院”的建院宗旨，充分发挥中医与西医各自的优势，取长补短，承担并完成了多项国家科技攻关医学研究课题，并分别获得河南省科技成果二等奖，河南省卫生厅科技成果二等奖和科技进步二等奖。目前正在承担两项科委研究项目和国家基金项目，并已取得了阶段性成果。

名老中医坐诊

为打造专家型综合性医院，为我省患者提供全方位、高水平的诊疗服务，河南省现代医学研究院本着“名医兴院”的原则，多方筹措，积极运作，医院与代表国内中医领域最高水平的名老中医联合会建立了密切的合作关系，河南省现代医学研究院医院成为我国首批名老中

令世人瞩目的规模宏大的河南省现代医学研究院技术精良，专科设置，医疗设备齐全，服务上乘。全院高、中级职称专业人数占全院人数的43%，切实保证了服务质量。32个专科专病，8个医技科室，病床100张，拥有B超工作站、CT、心电图监护仪、呼吸机、远红外线乳腺扫描诊断仪、自动生化分析、尿液分析仪、血流量综合检测仪、心电图机、钼靶X线机等大、中型医疗设备及专科设备。可进行各类

提供就近医疗

医定点医院之一，国内中医药领域上百名的名老中医轮流到此亲自坐诊，成为河南省现代医学研究院医院的后援部队。

这样的合作，让河南患者不出郑州就能享受到国内顶级专家提供的优质诊疗服务，免去了奔波之苦。

河南省现代医学研究院是集医疗、科研、教学、预防、保健、康复为一体的现代化大型综合医院，是河南省医保定点单位、郑州市医保定点单位及新农合医疗定点单位，是首先在全省实行最低医疗消费制度之一的非营利性医院。

晚报记者 蒋晓蕾

7月30日~31日 郑州办公益讲座 特别邀请 上海肿瘤专家主讲

7月30日上午8:00~11:30
上海著名肿瘤专家陈响中教授主讲

《中西医结合治疗恶性肿瘤新理念——成功案例分析》

7月31日上午8:00~11:30
省人民医院肿瘤专家路建超教授主讲

《手术化疗常见问题与对策》

届时，肿瘤专家将以他们丰富的临床诊疗经验，指导患者进行对症治疗，帮助患者更有针对性地积极治疗完整康复，避免不当治疗使自己的病情反复，影响最佳治疗时间。需要专家指导的患者或家属可拨打电话0371-69132001咨询报名参会。

报告会地址：郑州市东汇大厦5楼报告厅

乘车路线：2、40、23、105路黄河路东门路口下车

上海专家简介：陈响中教授，复旦大学附属华山医院主任医师，国内拥有双学历的中西医结合肿瘤专家，2000年录入世界名医大典；2007年录入世界优秀专家人才名典。擅长消化系统、前列腺、乳腺等肿瘤的中西医结合治疗。



河南省现代医学研究院所获荣誉

炎夏，当心“冰箱性肠炎”

在炎热的夏季，许多人特别贪凉，每天喜欢吃大量的凉菜、冷食、西瓜、雪糕、冷饮、啤酒等。然而，各大医院消化内科的专家提醒，炎热天气里饮食一定要有节制，以免引发“冰箱性肠炎”。

爽了嘴巴，伤了肠子

上周，刘华偶遇一位久未谋面的同学，相邀去吃烧烤，两人一边吃还一边喝着冰啤，那叫一个“爽”。哪晓得肚子抗议了，下半夜，他腹部疼痛难忍，赶紧到医院挂急诊，诊断为急性肠炎。

去年夏天，陈小姐经常腹痛、拉肚子，无缘无故感冒，到医院检查后发现是结肠炎，而“罪魁祸首”竟是冰箱。原来，陈小姐爱吃西瓜，尤其喜欢吃冰镇的，因此落下了这病。吃了好多种药，可病情时好时发。最近居然经常胃痛，医生说还有胃溃疡。

如何应对肠子“危机”

炎夏夏季，许多人习惯于把冰箱视作食品的“保险箱”，喜欢在冰箱中长期储存大量食物，又不定期清洁冰箱。殊不知，食物在冰箱中保存时间过久，各类细菌尤其是大肠杆菌就会在湿冷环境中滋生、繁殖。取出食物即食用，细菌就会入侵肠道，加之人的身体机能在这时往往下降，病菌易感性增强，极易发生冰箱性肠炎。因此，冰箱内食品要生熟分开，饮食一定要保证食物的新鲜，对剩菜、剩饭要处理好再食用，可以通过加热等手段杀灭病菌。另外，饮食不要过凉，要防止蚊虫、苍蝇对食物的破坏。

同时，还可以通过补充三种高含量有益菌（三效），抑制杀灭致病菌，重构强免疫菌膜屏障，修复受损肠胃黏膜，提高肠胃免疫力，从源头上预防肠胃病的发生。

困惑：肠胃病用药恶性循环

很多肠胃病患者都遇到过这样的困惑：为什么肠胃病吃药有效，停药复发，甚至是越治越重，危及生命？专家解释说：肠胃病久治不愈，最根本原因是常规药物在缓解症状的同时，也破坏了肠胃免疫功能，尤其是西药，在杀灭病菌的同时，也杀灭了大量胃肠道的有益菌群，并



在一定程度上对肠胃功能起到了抑制作用，另外，人们对肠胃病忍、熬、拖，最终使肠胃一步步恶化，导致久治不愈的一大因素。

三种有益菌同时使用效果神奇

中俄两国科学家共同研制的三效胶囊，解决了传统活菌制剂“菌种单一”和“生产工艺”两大医学难题。三效内含三种有益菌：婴儿双歧杆菌、青春双歧杆菌和嗜酸乳杆菌。这三种有益菌各有优势：嗜酸乳杆菌对老胃病有特效、青春双歧杆菌对结肠炎有特效、婴儿双歧杆菌能迅速提高肠胃免疫力，三种有益菌联合使用，使肠胃病人康复后不易复发，效果神奇。

诺贝尔获得者马歇尔，在上海世博会演讲时特别赞誉了三效，其具备的传统药物无可比拟的三大效果：

一大效果：三种菌合用，效果比使用一种菌的效果强26倍。

二大效果：三效内含的有益菌含量每克突破1500个亿，由于活菌含量高，一般患者服用仅18分钟，就能有效缓解胃部胀痛。

三大效果：三菌合用，提高肠胃免疫力，愈后不易复发，还能防止萎缩性胃炎和溃疡性结肠炎的恶化。

经多次临床证实，三效能彻底杀灭幽门螺旋杆菌、大肠杆菌、沙门氏杆菌、痢疾杆菌等有害菌，还修复受损的胃肠黏膜，增强免疫系统免疫力。

如有肠胃类疾病的困扰，可咨询肠胃专家救助热线：0371-53779112

浅表性胃炎 害人真不浅

十年前我患上了浅表性胃炎，最初胃有些胀痛，经常打嗝，不想吃饭，后来慢慢发展成萎缩性胃炎，什么西药、中药都用过，还是反复发作。稍微吃一点东西，胃就痛的难受，有时还有呕吐，人也非常消瘦。

专家说，萎缩性胃炎是慢性胃炎中最难根治的一

种，控制不好很容易恶化。

5个月前我看电视报道买了三效，说活菌治肠胃，效果特好。服用1个星期，胃舒服多了，都没剧烈疼过，只是偶尔打嗝，胃口也好了。2个月后，所有症状都消失了，怕效果反弹，又继续巩固2个疗程，胃镜检查我的胃完全就是一个健康的胃。

结肠炎险些动刀子

老李退休后就被结肠炎缠上了，每天腹泻7、8次，短短三年时间竟然住院6次，可每次治疗只能当时控制，吃了有效，停了复发。医生说，他的病情被常规药耽误了，肠道溃疡面正在扩散，这样发展两年就会成肠穿孔、肠息肉，必须动手术，一番话听得老陈胆战心惊！

女儿听说三效是首个以菌制菌的生物制剂，效果好还服用安全方便，就一次买了10盒，加上赠品相当3疗程的药，这效果确实与传统药物不同，吃了3天就发现拉稀次数减少，大便成形，到第2个疗程，排便规律化，食欲增加，睡觉踏实。坚持服用，结肠炎逐渐康复，老陈惊喜不已。

胃病恶变 抱恨终身……

“年轻时生活不太好，经常饥一顿饱一顿，老伴落下了慢性胃炎。几十年来，胃痛胃胀、返酸烧心一直纠缠着她，我劝她好好治疗，可她总说胃病不算大病，以后再说。这一拖就是好多年。后来老伴胃痛越来越厉害，腰都直不起来，吃吃东西就胀，人一圈圈瘦下去。我眼看不对，赶紧拉她去医院，结果已经是胃部肿瘤晚期。没多久，老伴就离开了人世，到今天我都不敢接受这个事实。”公司行政大楼的门卫师傅悲痛的说。

前段时间，老师傅发现儿子吃了晚饭后常念叨腹部胀痛、过一会又堵，还经常反

酸、打嗝。他赶紧督促儿子检查，还特地挂了专家号，结果是胃溃疡。医院开了些止酸、消炎的药，可总是反反复复不见好，他急坏了，到处寻求治病良方。

听一位朋友说自己的老胃病吃“三效”好转了，心急的他一点都不敢耽误，连忙在五院对面的同禧堂大药房买了10盒三效。儿子才吃了一个月就感觉舒服多了，不光症状全部消失，而且感觉胃前所未有的舒服，六个月吃完后，陪儿子再做检查，连医生都吃惊地说：怎么好的这么快，出血点不见了，溃疡面也愈合了，完全就是一个健康的胃。

特别提醒：前50名打进电话者即可享受“买5送2、买10送5”的特大优惠，为消除患者顾虑，三效承诺，服用三天，无效退货。

小孩子不爱吃饭，吃完易拉稀，别以为全是挑食或凉了胃，也可能是肠胃功能紊乱造成的。小孩子的肠胃不比大人，可承受不起常规促消化药物的侵蚀。

国内的育儿专家推荐，父母可给小孩使用活菌制剂的三效，2-3天便可恢复肠胃功能，食量恢复，不再拉肚子。

三效帮您远离腹泻

以前拉肚子没这么频繁，可是从去年秋天开始每天要拉6、7次，拉得双腿发软还感觉拉不尽、拉不爽。人也瘦了一大圈，难怪说“肠子病，半条命”。

试遍了各种药，但都是“吃上见效，不吃就犯”，当医生的女儿说已经形成了恶性循环，要我服用无副作用的三效。服用后的第3天，腹泻次数就开始减少到3-4次，人也感觉格外舒畅。巩固2个疗程后，大便恢复正常，结肠炎至今没犯。



香港东方之子生命科学研究院监制
三效胶囊热线 0371-

53779112

小孩肠胃不好吃活菌好得快

省内免费送货